11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 21.03.2011 19:08:18

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 23.03.2011 09:49:56

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/216357/answer/217039




Ins yToYHeHUs quarHo3a U onpeneieHus JajibHelIIel TakTukKd BaMm Heo0X0uMo 00CIeqoBaThCs
1107l KOHTPOJIEM ypOJioTa: Ha YPOTeHUTaIbHYI0 NHDEKINIO (XJTaMUANY, TPUXOMOHAIH!, TapAHEPEIIITH,
MHUKOIIJTa3Mbl, KAHIUOBI, Ypealjia3Mhl); CIaTh OO aHATM3 MOYH; ITIOCEB CEeKpeTa MPOCTATH U MOYH
Ha (IIopy ¥ YYBCTBUTENBHOCTh K aHTHOMOTUKAM (YeThIpexCTKaHHas mpoba); Y3U (mouek, MOYeBOTo
y3BIps C OIIpPefie/IeHNeM KOIUYeCcTBa OCTAaTOUYHOUW MOYH, IIPECTaTeIbHOM KeJe3kl, OpraHOB
MOILIOHKH). [TocJie 3TOro MOKHO OyHeT peluTh - eCTh TaTOJIOTUS UM HEeT, Ha3HA4YUTh leueHue (eciu
HeoOX0OUMO).



